新州田縣 2011年5月17日 星期二

依法行政考核评出优差

30家单位获优秀 5单位被通报批评

本报讯(记者 覃岩峰)2010年是我市依 法行政责任目标评议考核的第一年。昨日, 记者从市政府法制办了解到,2010年考核结 果已经市政府常务会议审定,予以通报。

经过综合考核评定,12个县(市)区政 府,52个市本级行政执法部门及24个法律、 法规授权组织,按照得分高低排出了名次。 其中,中原区政府、管城回族区政府、中牟县 政府、登封市政府、巩义市政府、荥阳市政 府、市卫生局、市工商局、市物价局、市发改 委、市气象局、市民政局、市环保局、市粮食 局、市林业局、市公安局、市民委、市计生委、 市人社局、市财政局、市林业工作总站、市西

黄刘木材检查站、市公安消防支队、市植保 植检站、郑州住房公积金管理中心、市残联、 市自来水总公司、市城市公共交通客运管理 处、市地方海事局和市事业单位登记管理局 等30个单位评定为2010年度依法行政工作 责任目标考核优秀单位;上街区政府、市农 委和市知识产权局等14个单位评定为良好 单位;市安监局、市城区河道管理处等43个 单位评定为合格单位。

新密市由于相关执法部门执法人员玩 忽职守,执法监管不力,导致发生新密东兴 煤业重大生产安全责任事故,多名行政执法 人员被追究刑事责任、行政责任,符合"一票

否决"条件,新密市政府评定为不合格等 次。此外,金水区由于城市管理行政执法体 制决策不当、行政执法不规范,发生多起违 法执法、不文明执法案件;市国土资源局的 国土资源执法问题较多,整改不彻底;市体 育局推进依法行政工作机构不健全、组织领 导薄弱;市城乡规划局由于违法建设多,查 处不及时、不彻底。以上四个单位虽然考评 成绩合格,但属于工作差单位。

通过卷宗评查,我市还评出了郑州市十 佳行政执法卷宗和十差行政执法卷宗。

市政府决定,对考评优秀的中原区政 府、市卫生局、市林业工作总站等30个先进 单位和十佳行政执法卷宗进行表彰。对考 核评定不合格的新密市政府予以通报批 评。新密市政府不得参加2010年度行政奖 励评选,其主要领导和主管领导2010年度 年终考核时不得定为优秀等次,并取消各类 评先资格。对在2010年度依法行政责任目 标任务完成较差的金水区政府、市城乡规 划局、市国土资源局和市体育局给予通报批 评。对市城乡规划局办理的《河南宝利石化 公司违法建设行政处罚案》等十差行政执法 卷宗进行通报批评,责令原执法单位对有 关错误进行整改,对相关责任人员进行责 任追究。

我省就生产安全事故处理征求意见

发生特别重大事故 责任单位罚500万元

本报讯(记者李娜)发 生特别重大生产安全事 故,并应负有责任,最高要 罚500万元;发生重大事故 和特别重大事故,事故发 生单位的主要负责人,终 身不得担任本行业或者领 域生产经营单位的主要负 责人……昨日,省政府法制 办就《河南省生产安全事故 报告和调查处理规定》征求 意见。如果您有建议和意 见,可在6月1日前反馈至 省政府法制办。

按照要求,事故发生 后,事故发生单位负责人在 立即组织事故抢险救援的 同时,应在1小时内,将事故 有关情况报告所在地县级

通

以上人民政府安全生产监 督管理部门和负有安全生 产监督管理职责的有关部 门。如果事故有人员伤亡, 要及时补报。

事故造成事故发生单 位以外人员伤亡的,死亡人 员亲属和受伤人员应当与 本单位死亡职工亲属和受 伤职工享受同样的医护、赔 偿、补偿等待遇。

企业发生一般事故,处 上一年年收入30%的罚款; 发生特别重大事故,最多将 被处以上一年年收入80% 的罚款。事故发生单位对 特别重大事故发生负有责 任的,处200万元以上500 万元以下罚款。

卫生路(同乐路-黄河路)的雨污水管网改造施工已经结束, 自2011年5月21日起:

1.恢复优胜南路(劳卫路-防疫路)自西向东的单行,开 启电子警察;

2.恢复卫生路(黄河路-优胜南路)自北向南的单行,开 启卫生路与黄河路交口以南约50米处的电子警察;

3.恢复同乐路(卫生路-健康路)自西向东的单行,开启 同乐路与东三街交口以东约50米处的电子警察。

请沿街居民和单位相互转告, 选择出行路线 郑州市雨污水管网建设项目部 郑州市公安局交通巡逻警察支队 2011年5月15日

昨日下午,二 七区交通路小学阶 梯教室里充满欢声 笑语,儿童文学作 家商晓娜走进校 园,向交通路小学 和刘庄小学"蓓蕾 文学社"的孩子们 讲解写作要领,同 孩子们一起开通 "城乡蓓蕾文学社" 博客,为热爱文学 创作的孩子搭建一 个展示自我、相互 交流的平台。 本报记者 丁友明 摄



严打食品非法添加 设立专项举报奖金

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市 政府下发通知,我市将开展专项行 动,严厉打击食品非法添加行为,切 实加强食品添加剂监管

市政府要求,各县(市)区政府、各 有关单位要立即召开动员部署会议, 扎实做好严厉打击食品非法添加行

为,要以食品添加剂、乳制品、鲜肉及 肉制品、食用油、水产品、饲料、酒类等 产品为重点整治品种,开展专项行动, 切实加强食品添加剂监管工作;特别 要针对生鲜乳收购、活畜贩运、屠宰等 重点环节和小作坊、小摊贩、小餐饮等 薄弱部位,加大巡查和抽检力度;对

农村、城乡接合部等重点区域,企业 外租的厂房、车间、仓库以及城镇临 时建筑、出租民房等重点部位,组织 经常性排查,对非法添加行为从严重 罚,严加惩治,要通过此次行动,端掉 一批非法制造、存储、销售的黑窝点, 切实防止非法添加物流向市场,使整

治行动取得实实在在的效果。 市政府还要求,建立健全有奖举 报制度,设立专项奖励资金,指定专门 部门负责此项工作,切实落实对举报 人的奖励,保护举报人的合法权益,鼓 励食品生产经营企业内部人举报。

金中绿地破土动工

城区添绿近3万平方米

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵勇根)位于金水 路与中州大道西北角的郑州市金中绿地昨日正式破 土动工,此处堆积多年的如山垃圾和遍地荒草,一个 月后将被近3万平方米的绿化景观取代。

据了解,金中绿地2005年曾被纳入中州大道一期 绿化项目,由于土地权属悬而未决迟迟无法开工,一度垃 圾成山、荒草遍地。在今年创建全国文明城市工作中,市 领导要求在地下开发未实施之前,先实施过渡期绿化。

按照要求,市园林局迅速成立了金中绿地项目 部,在一个月内完成了绿化方案设计、报批和公开招 标工作。市政府五处积极协调金水区政府、未来路 办事处,妥善解决土地权属问题,确保了金中绿地的 顺利开工建设。

由于金中绿地远期将进行地下商业开发,此次 地面景观以植物绿化为主,采用色叶植物与乔木组团 式种植形式,主要由乔木板块、灌木板块、宿根花卉板 块组成,力图形成开阔大气的城市人口景观效果。

省高院郑州巡查司法

公布举报电话听取意见建议

本报讯(记者 武建玲 通讯员 吴小锋 刘娜)昨 日,省高级人民法院派出巡查组,到我市两级法院开 展为期一个半月的司法巡查工作。

此次司法巡查以检查两级法院思想政治建设 司法业务建设和司法队伍建设为重点,兼顾对赴京 上访、领导批示、代表委员关注、改判发回重审、严重 超审限等五类案件的评查,旨在通过巡查,查找法院 工作中存在的突出问题,督促制定整改措施,切实提 高案件质量、推进审判工作开展。司法巡查组昨日 对市中级人民法院领导班子成员进行了民主测评, 并公布了举报电话15890133607、15890133609,请社 会各界对郑州法院工作提出意见和建议。

新疆孩子网上可看 河南教师当堂授课

豫疆携手启动优秀课程网上直播

本报讯(记者王红)昨日,豫疆两地携手开展的 优质教学资源进教室项目正式启动,今后5年内,郑 州普通高中优秀老师的优质课程,都将通过网上直 播课堂的形式送给新疆的孩子们。

我省今年对口支援的地州由阿克苏地区调整为 哈密地区和农十三师。根据规划,未来5年我省共 安排哈密地区和农十三师教育援助资金 22958 万 元,占援助资金总投入的13.02%。

本次两地携手开展的优质教学资源进教室项 目,就是利用远程直播课堂,通过互联网,以同步课 堂的形式,向新疆阿克苏地区、哈密地区、农十三师 实时直播,将河南省的优质教育教学资源引进新疆。

慈善周周行走讲贫困脑瘫儿童的世界



第十一期

脑瘫儿童 爱让你们健康成长

本报记者 李娜文/图

1 他们,都是处于花季的可爱孩 子,却因为这个名叫脑瘫的疾病,而 不能站立,不能说话……

他们,治疗中需要一个相当漫长的过 程,还需要很多人付出巨大的努力,才可以让 他们恢复自理能力,成为一个相对健全的人。 也许多年以后,他们会明白,有社会各

界众多关注他们的人,为他们的未来撑起了 一片蓝天。

今年,郑州慈善总会联合郑州市第一按 摩医院,正式启动了"脑瘫儿康复治疗"项 目,旨在救助贫困家庭0~6岁患有小儿脑瘫 的儿童。

截至目前,已有45名脑瘫患儿受益。

的生活。然而,起初的一切治疗,在小花身上 收效甚微,她依然不能动,说话也不清楚。

去年7月份,李女士独自一人带着小花 满怀希望赶赴上海,去找专家看病。而专家 的一席话,让李女士的心彻底凉透了:孩子 在五六岁之前,估计难以行走了,就算是今 后长大了会走了,也是异常姿势。

"听到专家的这些话,我觉得一切希望 都破灭了,抱着女儿跳楼的心

都有了。"李女士当时在医院, 看着怀中女儿天真的小脸,想 到这个孩子的未来,她的心都 碎了。

十分幸运的是,就在从 上海回到郑州1个月后,她从 孩子的病友处获悉郑州市第 一按摩医院治疗脑瘫效果不 错,于是抱着试试看的想法, 小花开始了在这里的治疗。

"效果很不错,还不到1 年的时间,小花不仅说话清 楚了,能够自己站立1分钟, 而且还能往前走一两步。"李 女士说到这里,眼睛明亮了 起来:"看着小花第一次走 路,我当时那个心情高兴啊, 觉得一切辛苦都没有白费。"

说话间,李女士的手并 没有闲着,一直在灵活地给小花按摩脚部。

每天早上6点起床,吃过早饭就骑自行 车从棉纺路的家中带着女儿去医院治疗。 早上8点,小花总会第一个出现在治疗室接 受各种功能训练。中午,李女士总是吃点自 带的包子馒头,小花喝牛奶吃面包,母女俩 简单对付点。下午继续在这里治疗,直到晚 上6点才从医院出门。她们到家的时候,往 往天已经黑了。

如此周而复始,日复一日,风雨无阻。 "我的心愿是,希望她今后能够回归生 活,过上和正常人一样的生活,这样我和她 儿病中,她了解到了太多的脑瘫家庭的情 况,由于治疗费用巨大,而且治疗期限较长, 几乎每个家庭都被拖得差不多了,有的实在 坚持不住了,就不给孩子治疗,回家了。

"小花爸爸现在每月挣2000元左右,别 说我们生活了,根本不够孩子的治疗费用。" 李女士说,为了给女儿治病,他们借遍了所 有亲戚朋友的钱,"已经不知道了花了多少 钱了。"

"因为有郑州慈善总会的救助,为我们减 轻不少的负担,"李女士说,既然小花现在已 经有康复效果了,她不会放弃给孩子的治疗。

'再多的困难也不会放弃。"她十分坚定

我希望孩子能够照顾自己

5岁的漯河男孩森森,一名活泼可爱的 男孩,特别爱笑。

他同样也是郑州慈善总会小儿脑瘫康 复救助项目的受益者。

森森同样也是一名早产儿,在妈妈肚子 里6个半月的时候,他就提前出生了,生下 来的时候,他只有2斤多。

妈妈刘女士刚过40岁,但是满头却长 着与她年龄极其不相称的花白头发。

刘女士说,他们家是漯河农村的,在孩 子出生后,一直以为孩子出生的时候太小所 以身体不好,也没有对孩子的异常起过疑 心,但直到森森8个多月的时候,她和家人 才感觉到不对劲。原来,和早就能翻身、能 坐的同龄健康宝宝相比,小森森根本不会 坐,也不会翻身。

意识到这个问题,他们才抱着孩子到医 院检查,结果被医生告知孩子患了脑瘫。

"我们这样的农村家庭,他爸爸是种粮 的,只有农闲的时候才能出门打点零工。"刘 女士说,面对孩子的病,他们一筹莫展。而 因为钱的问题,给孩子的治疗,可以说也是

现在在郑州市第一按摩医院的治疗中,

为了省房租,刘女士一家租住在最西边的高 新区城乡接合部的一处农房内,每月房租有 110元钱。而为了给孩子看病,刘女士每天 需要来回花费3个多小时的时间,抱着森森 转两趟公交车,到医院治疗。

为了把有限的钱都用在给孩子的治病 中,刘女士省吃俭用,用儿子的话来说,简 直是个"抠门"妈妈:一元钱的矿泉水她从 来都不舍得买,总是喝自己从家里带的凉 白开;一顿午饭,她一般都是吃个馒头就咸 菜充饥。

"当听到我们可以接受郑州慈善总会给 的5000元的救助,我真是十分感谢,这对我 们这个家庭真是太重要了,"刘女士甚至形 容说:"在没钱的时候,即使给1毛钱那也是 重要的。"

令人十分欣慰的是,和小花一样,森森 的治疗效果也很好。经过两年多在这里的 治疗,森森已由当初来的时候不会爬、不会 站立的情况,变为现在不穿矫正鞋可以走两 三步,穿上矫正鞋可以走上十多步了。

刚来的时候,森森只会简单地叫爸爸妈 妈,而现在,他已经会背《锄禾》、《渔歌子》等 很多诗歌了。

看着森森的一点点变化,刘女士更加 有信心了:"我有一个心愿,希望他生活能 够自理,将来学一技之长,这样,即使我和 他爸爸不在的那一天,他也能够自强自立 的生活。"

希望更多爱心人士救助脑瘫患儿

"我们将继续募集资金,希望救助更多 的脑瘫儿童。"市民政局副局长、郑州慈善总 会常务副会长兼秘书长王万民表示,脑瘫儿 童是社会弱势群体中极为特殊的一个群体, 仅凭几家之力难以为众多需要救助的孩子 提供有效的帮助,希望能有更多爱心人士加 入到救助中来,帮助更多的脑瘫孩子重新站 立行走,健康快乐的成长。

脑瘫儿童惹人怜爱 45 名孩 子已接受慈善救助

昨日上午,在郑州第一按摩医院三楼, 传出了孩子们天真的声音,有牙牙说话声, 也有哇哇大哭声。

言语治疗室、功能训练室、运动治疗 室……每一个房间内,都有专业工作人员 在为孩子们进行按摩、理疗等专业治疗。 而这些可爱的孩子们,都不幸患上了这

种叫做脑瘫的疾病。 医院医政科科长武辉介绍说,脑瘫是指 由于出生前、出生时、婴儿早期的某些原因 造成的非进行性脑损伤所致的综合征,主要 表现为中枢性运动障碍和姿势异常,可伴有 智能落后及惊厥发作、行为异常、感觉障碍

及其他异常。尽管脑瘫的临床症状可随年

龄的增长和脑的发育成熟而变化,但是其中

枢神经系统的病变却固定不变。 据介绍,脑瘫发病率较高,在发达国家 大约平均为新生儿的0.2%。我国的发病率 与其相近,约为0.15%~0.5%。脑瘫严重地影 响小儿的生长发育以及以后的日常生活和

工作,也给家长带来很大的痛苦和负担。 武辉说,今年,郑州慈善总会联合第一 按摩医院启动了"脑瘫儿康复治疗"项目, 旨在救助贫困家庭0~6岁患有小儿脑瘫的 儿童,计划每年救助100名脑瘫患儿,每名 脑瘫患儿每年可以获得5000元的治疗费 用救助,这部分费用都由郑州慈善总会来 支付。



1个脑瘫儿拖垮1个家庭

躺在妈妈的怀里,两条腿无力地垂在空 中,脚背相互搭在一起,3岁4个月的小花在 妈妈肚子里7个多月的时候便匆匆来到人 世,长到3个月大的一次体检中,她被发现 肌张力比较高,医生说,小花得了脑瘫。

从此,小花的妈妈李女士和丈夫一起, 开始了给女儿治病的漫长历程。看病,需要 花钱,一家人也需要生活,夫妻俩就做出了 分工:妈妈照顾女儿,带着女儿治疗,而父亲

在外面打工挣钱。 于是,李女士抱着女儿开始了四处求医

断断续续。 爸爸所有的辛苦都没有白费。"李女士说,女